

德国开元网非常重视和珍惜与贵报的合作。传播中德两国文化和资讯是我们的初心与责任。也感谢新民晚报对德国开元网的信任与支持，愿未来继续携手并肩，共创更加美好的明天。祝愿贵报蒸蒸日上，续写辉煌篇章！

德国开元网总裁 周鸿图

中希时报自2005年在雅典创刊，2007年起与新民晚报建立了长期合作关系，实现了携手同步、资源共享。

讲好中国故事，发好中国声音，中希时报为增强中国的国际话语权不遗余力。神鸟凤凰，是古希腊和古中国共有的神话。和鸣凤凰，必将浴火重生，古老民族，必将有所担当！

希腊中希时报总编辑 汪鹏

我们与新民晚报的合作已历经二十余载。新民晚报的报道让海外的华侨能够时刻关注祖国的发展，感受来自家乡的温暖。在未来的日子里，期待有更多的合作，共同为华侨社群带来更丰富的资讯与文化交流。

愿新民晚报续写更加辉煌的篇章，祝福贵报未来更加璀璨！

荷兰华侨新天地社长 周华威

值此新民晚报创刊95周年之际，我谨向晚报全体同仁致以诚挚的祝贺和敬意！捷克华商导报与新民晚报结缘于2011年，我们架起了中捷文化交流的桥梁。新民晚报海外版成为无数海外华人心中的精神家园。衷心祝愿新民晚报越办越好，再创辉煌！

捷克华商导报原社长 陆汉斌

透过新民晚报的窗口，让远在加拿大的我们感受到了上海的气息和朋友的温暖，拉近了上海与蒙特利尔这两座姊妹城市的距离。

遥祝新民晚报生日快乐！上海人民的精神家园越办越好！

加拿大七天传媒主席 尹灵

华盛顿中文邮报对与新民晚报的合作倍加珍视。这是我们向美国讲述中国故事、特别是上海故事的重要桥梁。我们的报纸秉承着弘扬中国文化、传播中华文明的使命，希望华二代、华三代读懂中国字，了解在遥远的东方，有一份历史悠久的华文报纸——新民晚报。愿未来我们能够继续携手共进。

华盛顿中文邮报、美国新世界时报董事长 倪涛

热烈祝贺新民晚报创刊95周年华诞！贵报创建于1929年9月9日。正所谓长长久久，可喜可贺！

本报与贵报有缘，愉快合作多年。巴国的上海地区的华商非常重视上海的政经情况，也让巴国侨胞进一步了解大都市上海。在这方面而言，我们是双赢的！谨此大喜之际，祝贺贵报事业兴旺发达！

巴拿马拉美侨声全体同仁

欣闻贵报迎来创刊95周年，我谨代表西非统一商报及旗下媒体，向贵报致以热烈的祝贺！

创刊于2003年9月的西非统一商报植根于尼日利亚，发行于西部非洲多个国家和地区，是西非第一大华文媒体。贵报与我们共同创办的新民晚报·西非版，是身处非洲的华人读者一解乡愁、不可或缺的精神食粮，也是了解中国从站起来、富起来到强起来的重要窗口。

预祝贵报在新的征程中，取得更大的成就！

西非金门集团董事长、西非统一商报董事长胡介国

热烈祝贺上海新民晚报创刊95周年。

我报与贵报合作20多年，每日为菲律宾读者带来上海信息和最新发展，深受读者欢迎。

在信息快餐化的时代，贵报能数十年如一日坚持办报，不忘初心，非常难能可贵，祝愿贵报更上一层楼！

菲律宾商报执行总编辑 蔡友铭

在新民晚报创刊95周年之际，我谨代表讯报全体同仁，向新民晚报致以最诚挚的祝福！新民晚报始终秉持公正、客观的新闻理念，为读者提供了丰富多样的内容。与新民晚报合作，我深感荣幸，双方在新闻报道、文化交流中不断加深了友谊。愿新民晚报与讯报一起弘扬中华文化，继续发扬优良传统，再创辉煌，为社会带来更多有价值的资讯。

印尼讯报社长 林荣胜

新民晚报是中国著名晚报之一。

衷心感谢新民晚报对“东瀛新视野”的信任和支持，双方在栏目开设、稿件互换等方面进行深入、密切的合作。我们也将不负信任、继续努力，既讲好华人华侨在日本的故事，也传播上海、介绍上海，让更多海外优秀的人才了解上海、投资上海、热爱上海。

值此新民晚报迎来创刊95周年之际，祝愿新民晚报青春焕发，再创辉煌！

日本“东瀛新视野”总编辑 蒙令华

一张世界地图，记录着“新民燕”跨越山海的痕迹。目前，新民晚报与26个国家的41家海外华文媒体机构牵手，足迹遍及五大洲。

1996年，新民晚报美国版在美国洛杉矶出版发行。自此，新民在海外广交朋友。每年向23个海外华文媒体输出版面近6000个，年发行量1150万份；向60个海外华文新媒体平台（微信/网站/App）推送数百篇新民原创稿件，推送频次逾5000次，来自新民的报道在各平台点击率高居不下。

创八年因义勇始迁，多少才俊，立言新民不为晚；

诞九五以德寿广传，前后责任，全心使命更当先。

欧洲时报社社长 钟诚

在这个信息快速发展的时代，贵报不仅传承了优秀的新闻传统，还积极探索创新，紧跟时代步伐，展现了强大的生命力和影响力。我们期待未来能有更多的合作机会，共同推动文化交流与传播。

祝愿新民晚报在未来的岁月里续写辉煌，开启新篇章！

欧洲时报德国版总编辑 胡旭东

一纸风行似繁星，九十五载尚年轻。值此新民晚报创刊95周年之际，我谨代表欧洲时报中东欧分社全体同仁向贵报致以最诚挚的祝贺！欧洲时报与新民晚报长期以来保持着良好的合作关系，共同致力于向全球华人读者传递准确、及时的新闻资讯。未来，我们将继续携手并肩，为中外文化交流和增进中外友谊贡献更大的力量。

欧洲时报中东欧分社总经理 宣绚

布拉格时报衷心祝贺新民晚报迎来95周年华诞。

作为一家底蕴深厚的华文媒体，新民晚报不单记录了上海乃至中国社会的发展变化，更是凭借独有的人文情怀和新闻敏锐度，成为连接全球华人情感与记忆的重要纽带。愿新民晚报的未来如同它的过往一般辉煌灿烂，携手全球华人，一道开启华文媒体的全新篇章。

捷克布拉格时报执行社长 关绍基

1945年毛泽东的《沁园春·雪》，是新民报（现新民晚报）在国内外风云突变的时代，最早公开发表的。这气吞山河的诗作，今天读来依然余音绕梁，气势恢宏。

无论世界怎么变幻，新民晚报在时代浪潮中总是引领创新，守正创新，留下辉煌篇章。北欧时报与新民晚报合作以来，通过多渠道传递中国声音！祝福新民晚报！

瑞典北欧时报社长、总编辑 何儒

2018年6月，新民晚报与北欧华人报社、北欧国际新闻中心签署合作协议。多年来，双方合作共赢，共发展。祝新民晚报发展再创辉煌！

瑞典北欧华人报社社长、北欧国际新闻中心总裁 宗金波

新民晚报是中国历史悠久的传统报纸。比利时华商时报有幸与新民晚报合作，携手并肩！

衷心祝愿新民晚报在新时代媒体融合中再创新的辉煌！“慧眼观天下扬独家优势，妙笔写文章弘民族精华”。

比利时华商时报主编 姚伟

九十五载，新民晚报已经成为华文媒体的标杆，激励几代海内外华文媒体人笃定信念，踔厉前行！

俄罗斯龙报在二十年前便有幸开启了与新民晚报的合作，双方一道为增进中俄两国人民之间的相互了解、传统友谊、文化交流和经贸合作贡献了一份力量。祝我们的媒体合作关系在新的形势下稳步发展，共创佳绩！

俄罗斯龙报社长 李双杰

在新民晚报即将迎来95周年之际，衷心祝愿这份承载着无数故事与情感的报纸继续发扬光大。时光飞逝，与晚报的合作让我更加深入地了解到这份报纸的脉搏与灵魂。愿新民晚报在未来的岁月里，继续秉持初心，传递温暖与力量，成为更多人心灵的港湾。祝福晚报再创辉煌，续写新的篇章！

葡萄牙葡新报社社长 马丽梅

值此新民晚报创刊95周年之际，我谨代表西班牙欧华传媒致以热烈的祝贺和崇高的敬意！

2004年9月，新民晚报西班牙版创刊，西班牙欧华报成为新民晚报拓展海外的第一批合作伙伴。二十年来，双方配合默契，在中西文化传播交流中携手并进。祝愿95后的新民晚报在新时代依然青春焕发，再创辉煌！

西班牙欧华传媒社长 陶辛夷

95年来，新民晚报的每一次发展都与时代紧密相连。新民晚报融媒体平台等各类新闻产品在当前“全媒体时代”下融合转型，进入新的阶段。希望今后进一步加强合作交流，增进友谊，携手共进。衷心祝愿贵报再创辉煌！

匈牙利新导报全体员工

本报有幸刊发新民晚报海外版内容，其生动可读、趣味盎然的新闻不仅展现了著名都市的文化气质，且于无声处传递着祖国发展的日新月异，在增强侨胞向心力的同时，成功推动中华文化走向世界！值新民晚报创刊95周年之际，祝愿贵报永远青春蓬勃、锐意进取！

意大利新欧洲侨报总编辑 吴杰

沪上风华，九秩有五，一纸浓情，岁月悠悠。值贵报创刊95周年之际，加西周末同仁向贵报致以最诚挚的祝福与敬意。

今朝共庆佳期，愿新民晚报再接再厉，续写辉煌；愿贵报同仁笔耕不辍，再攀高峰。冀望未来岁月里，双方合作愈加紧密，为海外赤子呈现更多真实、客观、深度之报道，共筑中加文化桥梁，弘扬中华文化于五湖四海。

加拿大加西周末社长 蔡华

新民晚报创刊95周年之际，谨代表加拿大加中时报致以热烈祝贺！

20年来，加中时报“新民晚报专版”早已成为大多伦多地区读者了解上海、了解中国巨大变化的窗口，也成为中西文化交流的重要平台。很荣幸成为新民晚报的合作伙伴，感谢新民晚报的信任与支持！祝贵报蒸蒸日上，新媒体时代续写辉煌！

加拿大加中时报总编辑 杨笑

在这个金秋送爽、硕果累累的美好时节，我们满怀敬意与喜悦，共同迎接新民晚报辉煌的95周年华诞。

自我有幸与新民晚报结缘以来，这份报纸便如同一位老朋友，每日相伴。在字里行间，我感受到了时代的脉搏，领略了文化的魅力，更在无数次的共鸣中，加深了对这片土地和人民的热爱。

衷心祝愿新民晚报不断创新，勇攀高峰。也期待新民晚报在未来的日子里，能够进一步加强与海内外朋友的交流与合作，共同书写更加辉煌灿烂的篇章。

泰国星曜日报副总经理 甘露

未来继续携手并肩

做全球华人桥梁和纽带